



14013/N/197/2022/67.

A közjegyzőhelyettes a Cegléden, 2021. augusztus hónap 08. napján, végintézkedés hátrahagyása nélkül, elvált családi állapotúként meghalt

NAGY BARNABÁS, születési neve: Nagy Barnabás,

(aki Cegléden, 1971. május hónap 17. napján született, anyja születési neve: Bevíz Erika Terézia, volt 2700 Cegléd, Pesti út 28. szám alatti lakos I. rendű örökhagyó és

a Mezőtúron, 2023. szeptember hónap 04. napján végintézkedés mellett, özvegy családi állapotúként meghalt

NAGY GYULA LÁSZLÓNÉ, születési neve: Bevíz Erika Terézia

(aki Cegléden született, 1950. június 18. napán, anyja születési neve: Szabó Mária), volt 2740 Abony, Tószegi út 24. szám alatti lakos II. rendű örökhagyó egyesített hagyatéki ügyében kibocsátja az alábbi

H I R D E T M É N Y T :

Az örökhagyó után ismert természetes személy törvényes örökös nincs.

A közjegyzőhelyettes ezért e hirdetmény útján – gondnok kirendelése nélkül – felhív mindenkit, aki a hagyatéokra az örökhagyó jogán törvényes örökösként igényt tart, hogy a hagyatékkal kapcsolatos igényeiket az ügyben eljáró Dr. Lévai Judit közjegyzőnél 2700 Cegléd, Pesti út 5. 3. ajtószám alatt, e hirdetménynek a MOKK általi elektronikus közzétételétől számított 30 napon belül jelentsék be.

A közzététel napja: 2024. június 28. napja.

Más törvényes örökös hiányában a Magyar Állam örököl.

A közjegyzőhelyettes a hirdetmény egyidejű megküldésével erről a Magyar Államot – képviselőjén keresztül – tájékoztatja (2010. évi XXXVIII. törvény 64. § (2) bekezdés).

Figyelmezteti a közjegyzőhelyettes az érdekelteket, hogy ha a fentiek szerint az örökösök a megszabott határidő alatt az örökösi igényüket nem jelentik be, a hagyatéokra vonatkozó igényeik az eljárás további szakaszában figyelmen kívül maradnak.

A közjegyzőhelyettes ezt a hirdetményt azzal küldi meg az illetékes közjegyző székhelye szerint illetékes Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalnak, hogy szíveskedjenek e hirdetményt a Hivatal hirdetőtáblájára 15 napra kifüggeszteni, majd a kifüggesztés és a levétel napját, valamint tényét, tanúsító záradékkal ellátva, a 15 napos kifüggesztés elteltével haladéktalanul a közjegyzőhöz a fenti közjegyzői ügyszámra hivatkozással visszaküldeni.

Cegléd, 2024. június 28.

Dr. Szántó Judit
közjegyzőhelyettes